

**RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE
PE ANUL 2023**

Subsemnatul BĂDIȚA IONEL având calitatea de CONSILIER LOCAL în cadrul CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI REBRISOARA, JUD. BISTRITA-NASAUD , ales pe listele __P.S.D,__

În conformitate cu prevederile art.225 alin.(2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr.57 /2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prezint următorul :

**RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE
PE ANUL 2023**

Asa după cum am mai precizat mai sus ,sunt consilier local în cadrul C.L. Rebrisoara,ales în urma alegerilor locale din 27 septembrie 2020-pe lista de supleanți, prin Sentința civilă nr.174/CC/2022 din 05.04.2022 a Judecătorei Năsăud, mi-a fost validat mandatul de consilier local.

Fac parte din Comisia de Specialitate din cadrul Consiliului Local Rebrisoara : COMISIA PENTRU ADMINISTRATIA PUBLICA LOCALA,JURIDICA, APARAREA ORDINII PUBLICE, RESPECTARII DREPTURILOR SI LIBERTATILOR CETATENILOR, PROTECTIE SOCIALA ,PROTECTIA MEDIULUI ,AGRICULTURA SI SILVICULTURA având calitatea de MEMBRU COMISIE .

În exercitarea mandatului ,precizez faptul ca am participat la 14 sedinte ale Consiliului Local Rebrisoara, din care 12 ședințe ordinare și 2 ședințe extraordinare convocate de îndată,convocate conform prevederilor legale în vigoare de către Primarul localității Rebrisoara , neavând absente nemotivate .

Am participat ,dezbatut și avizat favorabil rapoartele proiectelor de hotărâri analizate în cadrul Comisiei din care fac parte iar în plenul ședințelor ordinare, extraordinare mi-am exprimat votul cu privire la proiectele de acte normative supuse aprobării Consiliului local. În cadrul dezbaterilor din plenul Consiliului Local am avut interpelări și propuneri cu privire la problemele dezbătute și analizate, respectiv proiectul de hotărâre privind rețeaua școlară; aprobarea depunerii unor cereri de finanțare prin PNI "Anghel Saligny " ;stabilirea cuantumului taxei special de salubritate; aprobarea bugetului local precum și rectificările acestuia; situațiile financiare –execuția bugetară ; stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2024 ; pretul de referință a lemnului; înscrierea în evidențele de carte funciară a unor imobile în proprietatea publică a comunei –străzi, școli , drumuri comunale; actualizarea indicatorilor economici pentru unele proiecte în derulare, implementarea unor proiecte noi necesare pentru dezvoltarea comuneietc.

Am menținut legătura permanentă cu locuitorii comunei, ocazie cu care am transmis proiectele avizate în ședințele Consiliului Local cu impact asupra cetățenilor, totodată preluând mesajele lor cu care am participat la discuții în plen, venind de asemenea cu propuneri pentru soluționarea lor.

Totodată, am dezbătut cu cetățenii probleme legate de asistența socială, înțământ, impozite, taxe, subvenții, administrarea domeniului, investiții, legislația în vigoare, diverse, majoritatea doleanțelor fiind rezolvate la data întâlnirilor iar unele probleme în funcție de specific și competente, cetățenii fiind îndreptați spre factorii de decizie și de competență.

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale, declarațiile de interes și avere personală precum și declarația privind interesele personale ale alesului local.

Mai precizez faptul că am răspuns favorabil la toate solicitările venite din partea executivului în rezolvarea unor probleme în folosul cetățenilor și a comunității locale.

Rebrisoara la 09.01.2024.

**CONSILIER LOCAL ,
BĂDIȚA IONEL**
